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D r'. E t tm a y e run d K olle gen, N r. 2 3 51 / J , 

hetreffend Personal des BOros des 

Bundesmini'sters filr Lanc1- und Forst-

\01 i r t sc h Cl E t 

An den 

Herrn Präsidenten 

des Nationalrates 
Anton n e n y a 

Parlament 

1010 Wie n 

..t~.2o lAB 

1986 -12- 1 0 

zu ~351 IJ 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage der Abgeordneten zum 

Nationalrat Dr. Ettma.yer lind .Kollegen, Nr. 2351/J, betreffend Per­

sonal des Büros des Bundesministers E(ir Land- und ForstHirtschaft, 
heehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

Zunächst lVird zu der von elen Anfragestellern in der Einleitung der 

Anfrage vorgenommenen Einteilung von Organisationseinheiten nach 

Sachaufgaben und tJnterstiltzlIllgsfunktionen bemerkt, daß der österr. 

Behördenorganisation diese fremd ist. Das Bundesministeriengesetz 

]973 unterscheidet vielmehr zwischen Geschäften, die im § 3 und im 

Teil 1 der Anlage zu § 2 bezeichnet sind (dazu gehören u.a. die 

Sekretariats(Kabinetts)angelegenheiten des Bundesministers, aber 

auch Personal- lind lIaushaltsangelegenheiten), und Sachgebiete, die 

gemäß dem Teil '2 der Anlage zu § 2 einzelnen Dundesministerien zur 

Besorgung zllgelViesen sind. Im Sinne dieser Unterscheidung sind der 

Präsidialahteill1ng A ] Gesch~ifte sOHohI nach dem TeillaIs auch 

Teil 2 der Anlage zn § 2 znge",iesen. 
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werden, dnß nicht nur der Pr[isidialClhteilung A 1, sondern allen Or­

ganisationseinheiten des Ressorts eine Unterstiitzungsfunktion für 
den Dundesmjnister oh]jer,t. 

Im einzelnen beantHorte ich di.e Fragen ",ie folgt: 

zu 1) Im BOro von lIerrn nllndesminister Dipl.lng. Gilnter HAlDEN 

waren zuletzt 10 Personen beschäftigt. 

zu 2) Im Zusammenhang mi t dem Ausscheiden von Herrn Bundesminister 

Dipl.lng. IIAIDEN aus der Bundesregjerung haben 5 Bedienstete 

das BOro verlassen. 

zu 3) Ein D jen s t ver h ä 1 t n i s \.JIJ r rl e ein ver n eh m 1 ich gel ö s t, d re i 

weitere Bedjenstete wlJrden Abteilungen der Zentralleitung 

zugeteilt uno ein Arheitsleihvertrag Hurde gelöst. 

zu 4) Das Bundesministerium fOr Land- und Forstl"irtschaft ist in 

einen mit dem Bllndesministerillm [Or Handel, Gewerbe und In­

dlJstrie bestehenden Arbeitsleihvertag eingetreten, zwei Be­

dienstete des Bundesminsiterillms fiir JIandel, GeHerbe und In­

dustrie Hurden dem ho. Ressort dienstzlIgeteilt. 

zu 5) Die vom Bundesministedllrn Eilr lIande:l, Geh'erbe und Industrie 
dienstzlJgcteiltclJ Bediensteten sind Beamte, mit einem Dienst­

nehmer hesteht ein ArbeitsJcihvcrtrag. 

zu 6) Im Büro des Herrn Bundesministers für Land- und Forstvlirt­

schaft sind derzeit (1.Dez.JD86) 12 Personen beschäftigt. 

zu 7) GegenOher dem Stand vom I.Jänner 1986 wurden der Präs.Abt. 

A 1 im Zllsammenhang mit der Zuweisung zusätzlicher Aufgaben 

zwei Bedienstete zugeteilt. Der Abgang von zwei Bediensteten 

,.,IJrde durch Neuaufnahmen ersetzt •. 

Der Bundesminister: 
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